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.psd ist ein Bildformat welches von dem Unternehmen Adobe entwickelt wurde.

Adobe Systems wurde 1982 gegründet und entwickelt preisgekrönte Software-Lösungen. Mit Adobes Werkzeugen für Grafik-Design, lassen sich visuell anspruchsvolle Inhalte für unterschiedliche Medien gestalten, verwalten und veröffentlichen. Die Produkte des Unternehmens werden von Web- und Grafik-Designern, professionellen Verlagen, dokumenten-intensiven Organisationen, Geschäftsleuten und Konsumenten verwendet.
Neben den vielen weiteren Produkten hat Adobe das Grafikprogramm Photoshop entwickeltet welches heute fast in jedem guten Grafik- und Webdesignunternehmen seinen Platz findet,

Mit dem Photoshop war es dazumal das erste Mal möglich mit dem Computer Bilder zu bearbeiten. Damit war dem Computer - und in den ersten Jahren vor allem dem Mac - ein neuer Wirkungsbereich erschlossen. Sowohl kreative Künstler wie auch Personen die mit 

Fotos arbeiten müssen setzten den Photoshop ein. Photoshop zusammen mit dem Laserdrucker retteten den MAC als die Verkäufe sanken - Der Computer war plötzlich für eine Personengruppe interessant die sich nie einen IBM PC angeschafft hätten.

Durch die Erschaffung von Photoshop war es nötig geworden ein Bildformat zu erschaffen welches die Qualitativ hochwertigen Grafiken welche mit Photoshop erzeugt wurden verlustfrei zu speichern. Das Bildformat .psd entstand.
PSD wurde dabei als Design und nicht Ausgabeformat erschaffen. PSD sicher neben ausgewählten Bildbereichen (AlphaKanäle) auch eigenständige Zeichenebenen, Pfade und Vektortext. 


Einige Technische Angaben zum .PSD Format:
· PSD = Photoshop Document.
· Kann Bilddaten mit einer Farbtiefe von 1 Bit bis 32 Bit darstellen.
· Wird durch integrierte Dateikomprimierung komplettiert.
· Verlustfreie abspeicherung.

· Unterstützt Graustufen, Farbindex, RGB, Binärbilder.
· Kann Bilder in mehreren Ebenen und Kanälen abspeichern.

· Das einzige Format, 
welches alle verfügbaren Bildmodi (Bitmap, Graustufen, 
Duplex, Indizierte Farbe, RGB, CMYK, Lab und Mehrkanal), 
Hilfslinien, Alpha-Kanäle, Volltonfarbkanäle und 
Ebenen (einschließlich Einstellungs-, Textebenen 
und Ebeneneffekte) unterstützt.
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